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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ З ДИСЦИПЛІНИ 
«ДИТЯЧА СТОМАТОЛОГІЯ» У ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО 

СТАНУ 

 
Стрюк Ю.В. 

асистент кафедри ННІПО стоматології післядипломної освіти 
Запорізький державний медико-фармакологічний університет 

      
Головною метою післядипломного медичного навчання є підготовка 

висококваліфікованого спеціаліста, відповідального, мотивованого до постійного навчання 
та професійного росту, готового до набуття нових навичок, надання невідкладної медичної 
допомоги в різних умовах, що можуть виникати під час воєнного стану. 

Новий підхід до сучасного викладання потребує пошуку ефективних форм та методів 
підготовки майбутніх лікарів стоматологів до професійної діяльності з врахуванням 
сучасних умов, надзвичайних станів та звісно з урахуванням їх індивідуальних 
особливостей, стресостійкістю, вмінням швидко приймати рішення, нести відповідальність. 
Заняття проводились як в он-лайні режимі так і в оф-лайн, враховуючи стан обстрілів, 
ракетної небезпеки, відключення електроенергії, відсутністю громадського транспорту, 
наявністю сховищ на базах проведення занять.  В теперішній час широко застосовуємо  
активні методи навчання, використовуючи на різних етапах навчального процесу:  
теоретичні знання теми, контроль рівня знань, формування професійних навиків, оволодіння 
професійними  маніпуляціями. Якість навчання напряму залежить від зрозумілої організації 
контролю знань, відпрацювання маніпуляцій на тренажерах, прийому пацієнтів  та 
проведення тестування. 

Тестування – форма контролю знань, яка попереджає необ’єктивність та 
упередженість. Зручна форма контролю, можливе проведення усно або письмово, широко  
використовується при проведенні занять в он-лайні. Тестові завдання повинні бути різного 
ступеня важкості та повинні забезпечувати перевірку знань на різних рівнях. 

- перевірка рівня знань та вмінь; 
- перевірка вміння застосовувати знання  при стандартних умовах; 
- перевірка вміння застосовувати знання при нестандартних умовах. 
Тому розробці тестів, ситуаційних задач потрібно приділяти багато уваги, щоб вони 

виконували діагностичну, навчальну, розвиваючу функції. Критеріями оцінки знань та 
оцінка якості навчання є результати тестування. 

Звісно, живе спілкування з пацієнтами, як на самостійному прийомі так і присутність 
на лікарському консультативному прийомі  мотивує до застосування вмінь та навичок, 
пошуку самостійних шляхів, пояснення незрозумілих моментів, підвищення рівня знань. 

На кафедрі при проведенні практичних занять застосовується методика праці в малих 
групах. При цьому викладачу зручніше спілкуватись, є  можливість індивідуального підходу, 
можливість підтримати легку атмосферу, зручніше переміститися в укриття та контролювати 
групу під  час повітряної тривоги. 

Викладач виконує роль координатора: планує заняття, можливість проведення в 
різних умовах, дає чіткі інструкції учасникам заняття, ініціює роботу, забезпечує 
інформаційну підтримку. Дуже часто під час ракетної небезпеки потрібно мати вміння 
контролювати свої негативні емоції та страхи, та вміти заспокоїти інших, як пацієнтів та 
лікарів- інтернів, та забезпечити заходи безпеки. 

При проведені  заняття малими групами, лікарі інтерни більше часу можуть приділити 
рішенню проблем, розв’язанням практичних ситуацій, застосовування ролевої гри, які завдає 
викладач. Це дозволяє моделювати реальні життєві  ситуації не тільки фактично, але і в 
психоемоційному аспекті, що в  майбутньому дає різнобічну підготовку лікарів-інтернів до 
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подальшої самостійної діяльності. Викладач проводить розвернутий аналіз, підкреслює 
помилки, підводить висновки. 

Вивчення матеріалу обов’язково перевіряється проведенням тестового контролю, та 
відпрацьовується на тренажерах. Тільки після цього починається навчання лікарів-інтернів 
на лікарському прийомі з профільними пацієнтами. 
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